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Задача 1.
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Решение.
Предположим, что х существует. Тогда х+ = а –рациональное число. Отсюда х= а-. Но тогда +=  + = - 3 +6а - 2 + = + 6а –(3 +1).. Это число будет рациональным только, если 3 +1=0. А полученная сумма всегда  положительна. Получили противоречие. Следовательно, такого числа х не существует.
Ответ. Не существует.

Задача 2.
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Решение.
Сначала посчитаю способы, которыми можно покрасить забор, так, чтобы любые две соседние доски были покрашены в различные цвета. Первую доску можно покрасить любой из трех красок, вторую – одной из двух оставшихся, третью – одной из двух красок, отличающихся по цвету от второй доски, и т.д. Т.о. число способов равно 
3 · = 1536. В полученное число вошли и способы покраски забора в два цвета. Число таких способов равно 6 (первую доску можно покрасить тремя способами, вторую двумя, далее покраска определяется однозначно). Итого 1536 - 6 = 1530 способов.
Ответ. 1530 способов.
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CyiiecTByeT JI4 TaKoe 4MCJIO X, YTO 3HAYEHHs BhIpajke-
HUN x +V2 U x3 + /2 — panmoHanpHBIE Ynciaa?
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Y Bacu ecth Tpu OaHKH C KpacKaMH pa3HOIo IIBeTa.
CKOJIBKMMM pPas3JIMUHBIMH CIIOCO0AaMHM OH MOXKeT ITOKpa-
CcUTBL 3a0op, cocrodamuii n3 10 mocok, Tak, UYTOORI JIFOOBIE
2 coceaHUe NOCKHU OBLIM Pas3HBbIX IIBETOB M IIPHM 3TOM OH
HCIIOJIb30BaJl KPAacKM BCEX TpPeX IBETOB?




